

info@springmakers.net Whatsapp 677 519 152 **Biggest area in the world**

Product title:

KIT MABILSA MB4843604 FRONT SUSPENSION SPRINGS OPEL/VAUXHAL

Product image:



Product price:

€125.00

Product short description:

KIT MABILSA MB4843604 FRONT SUSPENSION SPRINGS OPEL/VAUXHAL

Product features:

MODEL: MOVANO

BRAND MAKER: OPEL/VAUXHALL BRAND MAKER: OPEL, VAUXHALL

CAR TYPE: 8TD 99-CAR TYPE: 9TD / 2 CAR TYPE: MOVANO 1 CAR TYPE: 5D / 2

CAR TYPE: 5TD / 2 CAR TYPE: 2TD / 2

YEAR: 99-10

LOCATION: FRONT SPRING CLASS: II COLOUR: BLACK